	國立臺東高級中學
	103學年度

第二學期
	期末考
	高一數學科(題目卷)
	適用班級：101~109

	一、【課本例習題】

填充題：（配分如下表，共80分，已知 log2
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0.3010）

答對格數
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分數
8
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35
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43
47
51
55
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67
70
73
76
78
80
1.第一次段考﹐全班學生中有
[image: image2.wmf]1

2

英文及格﹐有
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數學及格﹐有
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兩科都及格﹐則該班中任選一人﹐則此人兩科恰有一科及格的機率為        eq \o\ac(○,1)        ﹒

2.同時投擲三枚均勻硬幣一次，觀察正面或反面出現的情形，
  (1)試求恰好是一個正面二個反面的機率是        eq \o\ac(○,2)        ﹒

  (2)已知其中一個為正面，試求恰好是一個正面二個反面的機率是        eq \o\ac(○,3)        ﹒【課本例習題】

3.袋中有5顆紅球、6顆白球。假設每球被選取的機會均等，今從袋中連續取兩球，取後不放回，則第一次取到紅球且第二次取到白球的機率為       eq \o\ac(○,4)      ﹒ 
4.連續投擲一顆公正的骰子 n 次，問n至少要        eq \o\ac(○,5)      時，才能使得至少出現一次奇數點的機率大於 0.99？
5.今有兩個警探﹐痞子和英雄﹐痞子的破案率為0.8﹐英雄的破案率為0.3﹐假設兩人破案事件為獨立事件﹐則在同一個時間下﹐至少有一人破案的機率為        eq \o\ac(○,6)      ﹒
6.某手機公司共有甲、乙、丙三條生產線，所製造的手機數量分別占全部手機產量的40％、30％、30％，依據統計，甲、乙、丙所製造的手機中分別有2％、3％、3％是瑕疵品。請選出下列正確的選項。

(1)隨機選取一支手機，此手機是瑕疵品的比例為        eq \o\ac(○,7)      ﹒
(2)若任意抽查該公司的一個產品發現是瑕疵品，則此瑕疵品為甲生產線所製造的比例為        eq \o\ac(○,8)      ﹒
7.投擲一顆公正骰子兩次，定義A為第一次出現點數為3的事件，B為點數和為5的事件，試問A與B是否為獨立事件？答：        eq \o\ac(○,9)      ﹒(請回答”是”或”否”)
8.某公司規定新進人員服務滿一年後調薪44％，滿第二年後再調薪69％。問這兩年的平均調薪率為      eq \o\ac(○,10)     ﹒

9.有一群數據包含一個 1，兩個 2，三個 3，四個4，…，八個8，則這群數據的中位數為        eq \o\ac(○,11)      ﹒

10.已知 7 個數據 476，485，479，482，494，488，491 的算術平均數為 485，試求變異數為        eq \o\ac(○,12)     ﹒
11.某次段考﹐某班數學平均40分﹐標準差8分﹔國文平均48分﹐標準差3分﹐而這兩科成績之相關係數為0.8﹐後來調整分數﹐數學將原分數乘以
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再加20分﹔國文將原分數乘以
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再加20分﹐若調整完分數後沒有人超過100分﹐則在調整分數後﹐求(1)數學平均變為        eq \o\ac(○,13)      分﹒(2)國文標準差變為        eq \o\ac(○,14)      分﹒

(3)兩科成績之相關係數變為        eq \o\ac(○,15)      ﹒

12.下表為某農作物在恆溫控制下的產量，試求：

(1)
溫度與產量的相關係數        eq \o\ac(○,16)      ﹒
(2)
產量(Y)對溫度(X)的迴歸直線        eq \o\ac(○,17)      ﹒
(3)若溫度維持在19°C 時，可預測產量約為多少公噸？        eq \o\ac(○,18)      ﹒
溫度(oC)(X)
20

24

26

32

22

30

28

產量(公噸)(Y)
4.5

3.5

3.0

2.5

4.0

2.0

1.5 
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13.已知以下各選項資料的迴歸直線(最適合直線)皆相同且皆為正相關，請選出相關係數最小的選項？
答：        eq \o\ac(○,19)          .

(A)                         (B)                         (C) 

(D)                         (E) 
二、多重選擇題：(每題最少有一個正確選項，每題全對給5分，只錯一個選項給3分，錯二個選項給1分，其餘情形不給分，共20分)
（　　　）1.下面為五個散布圖及相對應的 X 與 Y 的相關係數r1﹐r2﹐r3﹐r4﹐r5﹐下列哪些敘述正確﹖
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(1)r1 ( r2　(2) r3＝－1　(3) r4 ( r5　(4)在第一個散布圖中﹐若將A點刪除﹐則相關係數r1會變大　

(5)在第一個散布圖中﹐若將B點刪除﹐則相關係數r1會變大﹒
（　　　）2.設A與B為獨立事件﹐則下列選項何者正確﹖　(1)P(A|B) ( P(A)　(2)P(A|B) ( P(B)　
(3)P(A(B) ( P(A) ( P(B)　 (4)A' 與B' 為獨立事件　(5)A與B為互斥事件﹒
（　　　）3.高一某班舉行期末大抽獎﹐已知40張彩券中﹐其中有23張有獎﹐另外17張無獎﹐同學按座號由1到40號依序抽獎﹐則下列哪些敘述正確﹖　

(1)若採用抽出放回﹐則先抽和後抽的同學中獎機率相同皆是
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(2)若採用抽出不放回﹐則先抽和後抽的中獎機率相同且機率是
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(3)若採用抽出放回﹐且已知1號中獎了則2號中獎率會小於
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(4)若採用抽出不放回﹐已知1號中獎了則2號中獎率會小於
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(5)若採用抽出不放回﹐座號號碼越大，中獎機率越小﹒
（　　　）4.小璿現為臺東高中高一的學生，在第一次段考中，英文成績為63分，數學成績為58分；而全校高一有350位學生，英文成績平均為65分，數學成績平均為60分，則下列關於小璿第一次段考成績的敍述，何者正確？
(1)將成績標準化後，可以比較小璿的兩科成績分別在全校兩科成績之間的排序
(2)若全校英文成績標準差8分，則小璿英文標準化分數為－0.25分

(3)若全校英文成績標準差8分，數學成績標準差10分，則小璿標準化分數英文高於數學

(4)若全校英文成績標準差8分，數學成績標準差10分，則小璿數學成績優於英文成績

(5)若每一位同學的數學科分數都調整為先加100後再除以2計算，則小璿數學標準化分數不變
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	國立臺東高級中學
	103學年度

第二學期
	期末考
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	 班級： 1－     座號：      姓名：             

1、 填充題：（配分如下表，共80分）
答對格數
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
分數
8
16
21
26
31
35
39
43
47
51
55
59
63
67
70
73
76
78
80
 eq \o\ac(○,1)
 eq \o\ac(○,2)
 eq \o\ac(○,3)
 eq \o\ac(○,4)
 eq \o\ac(○,5)
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 eq \o\ac(○,6)
 eq \o\ac(○,7)
 eq \o\ac(○,8)
 eq \o\ac(○,9)
 eq \o\ac(○,10)
0.86
0.026
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否
56%
 eq \o\ac(○,11)
 eq \o\ac(○,12)
 eq \o\ac(○,13)
 eq \o\ac(○,14)
 eq \o\ac(○,15)
6
36
52
2.5
0.8
 eq \o\ac(○,16)
 eq \o\ac(○,17)
 eq \o\ac(○,18)
 eq \o\ac(○,19)
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4.5
B
2、 多重選擇題：(每題最少有一個正確選項，每題全對給5分，只錯一個選項給3分，錯二個選項給1分，錯二個選項以上不給分，共20分)
1.
2.
3.
4.
3,4
1,3,4
1,2,4
1,2,4,5
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